

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	Універсальні послуги поштового зв'язку з пересиланням поштових карток, листів, бандеролей (простих та рекомендованих) з оплатою шляхом нанесення на поштове відправлення відбитку кліше державного зразка маркувальної машини, що знаходиться у Замовника. Переговорна процедура закупівлі. Очікувана вартість закупівлі – 45 000,00 грн.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Забезпечувати надання послуг з пересилання письмової кореспонденції у відділенні поштового зв'язку Полтава – 38751 (далі ВПЗ Розсошенці) за адресою: Полтавська область, Полтавський район, с. Розсошенці, вул. Кременчуцька, 8 та 36008 (ВПЗ № 8) за адресою м. Полтава, вул. Європейська, 146а. . Надавати послуги за тарифами на універсальні та інші послуги поштового зв'язку, що діють на момент надання послуг, у терміни, передбачені Правилами надання послуг поштового зв'язку, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.03.2009 № 270. Забезпечити приймання, оброблення та пересилання прийнятої письмової кореспонденції з дотриманням нормативних строків оброблення та пересилання.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Очікувана вартість предмета закупівлі розраховувалась відповідно до «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18 лютого 2020 року. В зв'язку з проведенням закупівлі з підстави визначеної пунктом 2 частини 2 статті 40 Закону, а саме послуги можуть бути надані лише одним суб'єктом господарювання через відсутність конкуренції з технічних причин очікувана вартість предмету закупівлі визначалась виходячи з вартості попередніх власних закупівель Замовника аналогічних послуг. (Розмір бюджетного призначення становить 45 000,00 грн..)

Уповноважена особа



Ліна ПРИВАР